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AVN – ACLC - CONCURSO DE PRECIOS 


ASOCIACIÓN VECINAL NORDELTA S.A.

ASOCIACIÓN CIVIL “LOS CASTORES” S.A.

CONCURSO DE PRECIOS 

OBJETO: LLAMADO A CONCURSO DE PRECIOS PARA EL MANTENIMIENTO INTEGRAL DE ESPACIOS VERDES, AREA DEPORTIVA Y SECTOR PORTERIAS DEL BARRIO “LOS CASTORES”

--- 0 ---
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1.
INSTRUCCIONES PARA LOS OFERENTES.

La ASOCIACIÓN VECINAL NORDELTA S.A. (en adelante AVN) y la ASOCIACIÓN CIVIL “LOS CASTORES” S.A. (en adelante ACLC) desea recibir ofertas para los trabajos de mantenimiento detallados a continuacion.

El oferente deberá contar con todas las licencias, autorizaciones, aprobaciones y habilitaciones necesarias para la realización de las tareas que se oferten, lo mismo para las maquinarias a ser utilizadas. Si la oferta le fuera adjudicada, el Contratista deberá mantener vigente en todo momento dichas licencias y obtener cualquier otra que le sea requerida por cualquier autoridad gubernamental con jurisdicción sobre el trabajo que éste deba realizar. El oferente y sus accionistas no deben encontrarse en concurso de acreedores o quiebra, ni en estado de cesación de pagos, ni estar sometidos sus directores a juicio penal relacionado con sus funciones como tales.

Las ofertas constarán de dos sobres a presentar en las fechas indicadas en esta seccion.

Contenido del sobre 1.

El sobre 1 constará de la información relativa al oferente, que será calificado por la comisión evaluadora. La información a presentar será:

1. Carta de presentación, según el modelo que se adjunta.

2. Documentación legal

· Contrato social y/o estatutos

· Actas y poderes de representantes

· Inscripción en reparticiones recaudadoras nacionales, provinciales y municipales.

· Contrato con la ART.

· Declaraciones juradas que correspondan

3. Documentación comercial y técnica

· Trabajos generales de los ultimos 2 años.

· Trabajos de naturaleza similar al ofertado en los ultimos dos años.

· Trabajos en ejecución.

· Personal técnico que afectará al trabajo (CV)

· Equipos y herramientas a afectar al trabajo, especificando su propiedad o su alquiler.

La información relativa a trabajos ejecutados debera ser acompañada de los debidos certificados de cumplimiento de los comitentes respectivos.

4. Documentación económica

Original y copia a refrendar de la Declaración Jurada del Impuesto a las Ganancias – formulario AFIP 713 - de los últimos dos ejercicios, donde se evaluará la Facturación anual y el Capital de trabajo.

Con la información recibida, se calificara al oferente para la apertura del sobre 2.

Contenido del sobre 2.

El sobre 2 contendrá la oferta económica y técnica, de acuerdo al siguiente detalle:

1. Carta de presentación de la oferta, según modelo que se adjunta (anexo IV).

2. Formulario de oferta con sus items y cómputos, según planilla que se adjunta (anexo I).

3. Análisis de precios, según modelo que se adjunta (anexo V).

4. Memoria técnica descriptiva de los métodos y recursos a emplear (a confeccionar por cada oferente).

Apertura de sobres.
La fecha límite para la presentación del sobre 1 es el día 15/05/2004.

Una vez notificado de la calificación del sobre 1, la fecha limite para la presentación del sobre 2 es el dia 15/06/2004.

Aspectos generales.

La información sobre el sitio de trabajo y cualquier otra obtenida por el Contratista o brindada por el Contratante son solamente para conveniencia del Contratista y éste último reconocerá que no se ha fiado de la misma para elaborar la oferta sino que lo ha hecho solamente en virtud de su propio juicio, debido a que la información obtenida o suministrada puede contener errores o ser incompleta.

El oferente, bajo su responsabilidad, visitará e inspeccionará la zona de los trabajos y sus alrededores, de manera de obtener por sí mismo toda la información que pueda ser necesaria a fin de preparar la oferta y celebrar el contrato para la ejecución de la Obra.

Si lo considera necesario podrá solicitar a la AVN o ACLC la programación de una visita guiada al lugar. En dicha visita, podrán plantearse las dudas y aclaraciones que se estimen pertinentes, las que merecerán según su importancia y procedencia, respuesta in situ o mediante circular que se anexara a los Pliegos respectivos.

Los documentos del presente concurso de precios incluyen:

1.   Instrucciones para los oferentes.

2.   Condiciones generales de contratación.

3.   Condiciones particulares de contratación.

4.   Especificaciones técnicas.

5.   Anexos.

El contrato será para un período de 12 meses, por ajuste alzado, pagadero en 12 cuotas mensuales iguales; el oferente indicará las tarifas y los precios unitarios para cada rubro o parte de los trabajos que se especifiquen. La ACLC no pagará los rubros ejecutados para los cuales el oferente no hubiera incluido precios o tarifas por cuanto se consideraran incluidos en la suma global cotizada.

El contrato no estará sujeto a ajuste de precios.

El plazo de mantenimiento de las ofertas se fija en treinta (30) días hábiles, contados a partir del 01/07/2004.

Las ofertas serán presentadas con sobre cerrado a la ASOCIACIÓN VECINAL NORDELTA S.A., cita en la avenida de los Fundadores 265, (1670) Nordelta, teléfono 4871- 1000.

Por consultas o pedido de aclaraciones dirigirse a señor Juan Grima teléfono 4871-1000, interno 407.
Se aclara expresamente que la presentación de ofertas o la participación en el presente Concurso de Precios no otorga derecho alguno a los participantes, reservándose la AVN o la ACLC el derecho de elegir la oferta que considere más conveniente independientemente del precio y/o de rechazar todas las ofertas presentadas a su solo arbitrio y/o de solicitar los cambios o modificaciones que considere oportunos, pudiendo el oferente, en este último caso, aceptar o rechazar dichas modificaciones.

2.
CONDICIONES GENERALES DE CONTRATACIÓN.

2.1.Definiciones.

a. Contratante: es la parte que contrata al Contratista para la ejecución de los trabajos.

b. Adjudicatario: es la persona física o jurídica, cuya oferta para la ejecución de los trabajos ha sido aceptada por el Contratante.

c. Contratista: es la persona física o jurídica contratada para la ejecución de los trabajos.

d. Defecto: es cualquier parte de los trabajos que no se ejecutó o completó conforme al contrato.

e. Administrador: es la persona, con poderes suficientes, que representa y administra los intereses del Contratante.

f. Director de Obra: es el técnico por el Contratante, responsable de impartir órdenes, supervisar y aprobar, o no, las distintas tareas ejecutadas por el Contratista, y, en general, entender en todos los aspectos relativos a la ejecución de los trabajos contratados.

g. Nota de Pedido: es el medio corriente por el cual el Contratista comunica al Director de Obra y/o al Administrador sus consultas escritas y contesta las Ordenes de Servicio.

h. Orden de Servicio: es el medio corriente por el cual el Director de Obra y/o el Administrador comunica sus decisiones escritas al Contratista.

i. Representante del Contratista: es el técnico en quien el Contratista delega la dirección de los trabajos y la responsabilidad técnica consiguiente, sin excluir su propia responsabilidad.

j. Suma alzada o ajuste alzado: es el sistema de contratación por el que el Contratista se compromete a ejecutar el contrato por un precio global que incluirá todos los gastos, provisiones y prestaciones necesarias para que los trabajos resulten completos y de acuerdo con sus fines según puedan estos inferirse de las especificaciones y demás documentos del contrato. 

2.2. Interpretación de los documentos del contrato.

Los documentos que forman el contrato se interpretarán de acuerdo al siguiente orden de prelación:

1. Contrato y sus anexos.

2. Condiciones particulares de contratación.

3. Condiciones generales de contratación.

4. Especificaciones técnicas.

5. Lista de cantidades.

2.3. Comunicaciones.

Las comunicaciones cursadas entre las partes, sólo tendrán vigencia cuando sean efectuadas por escrito, mediante Ordenes de Servicio o Notas de Pedido, según quien la emita.

2.4. Subcontratistas.

El Contratista no podrá transferir las obligaciones del Contrato, y sólo podrá emplear Subcontratistas con la aprobación del Administrador. La subcontratación no altera la responsabilidad del Contratista.

2.5. Personal del Contratista.

El Contratista mantendrá el orden, la disciplina y el respeto dentro del recinto del barrio, siendo el único responsable ante el Contratante por el trabajo de sus empleados y demás dependientes como también de su comportamiento sobre todo teniendo en cuenta la presencia de personal y público.

El Contratista amonestará y hasta expulsará de la Obra a todo el personal que, a juicio del Contratante, sea acreedor a ello por su conducta.

El Contratista sólo empleará operarios competentes en la clase de trabajos a que se dediquen y en suficiente número para que la ejecución de dichos trabajos sea regular y progrese con la actividad exigida en el contrato.

El Contratista se obliga a poner a disposición del Director de Obra la lista de su personal y/o de sus Subcontratistas con sus respectivos DNI - Documento Nacional de Identidad con un plazo mínimo de setenta y dos horas (72) antes de su primer ingreso al predio para averiguación de antecedentes. El Director de Obra podrá negar el ingreso al barrio a toda persona empleada por el Contratista o sus Subcontratistas sin dar explicaciones al respecto. 

El personal  del Contratista y/o sus Subcontratistas, no podrán ingresar al barrio sin acreditar su identidad mediante exhibición del DNI - Documento Nacional de Identidad, debiendo depositar el original y copia a refrendar del mismo al Director de Obra.

El Contratista proveerá todo el plantel necesario y el equipo correspondiente para la correcta y eficiente realización de los trabajos, pudiendo el Contratante imponer la mecanización de las partes que considere conveniente y/o la ampliación del personal cuando este resultara insuficiente.

El Contratista será el único responsable y titular  de los contratos de trabajo que correspondan al personal que emplee, de tal modo no habrá relación ni vinculación directa ni indirecta entre el Contratante y ese personal.

El Contratista deberá cumplir las disposiciones vigentes en materia laboral y de seguridad. En todo momento, el Administrador podrá solicitar al Contratista la documentación probatoria del cumplimiento de dichas disposiciones.

Si de dicha documentación se desprende que algún miembro del personal del Contratista no se encuentra en condiciones reglamentarias, el Administrador podrá solicitar su retiro inmediato del sitio de los trabajos, sin perjuicio de la aplicación de las multas y penalidades consignadas en el punto 2.20.

El Contratista podrá organizar los turnos de trabajo que estime necesarios sólo dentro de los siguientes horarios: lunes a viernes entre las 8.00 hs y las 18.00 hs., sabados y domingos no se trabaja.

2.6. Garantías y formas de constitución

2.6.1 Garantías
Durante el proceso de Obra se realizarán las siguientes retenciones en concepto de garantías:

a. Garantía de Ejecución del Contrato, que el Contratista deberá integrar en el acto de la firma, equivalente al cinco por ciento (5%) del monto del mismo. 

b. Fondo de Reparos como garantía del fiel y estricto cumplimiento del contrato por parte del Contratista, y constituido por el equivalente al diez por ciento (10%) de las sumas que debiere percibir del Contratante en pago de sus certificaciones por precios básicos, adicionales, acopios u otros conceptos, excluido el Impuesto al Valor Agregado (IVA).

Al respecto, el Contratista presta, por el acto de realizar oferta, automática conformidad para que el Contratante efectúe las retenciones correspondientes para integrar el citado Fondo de Reparos. 

2.6.2. Formas de constitución

La Garantías de ejecución del Contrato podrá constituirse de las siguientes formas y mediante su entrega al Contratante:

a. Certificados de plazo fijo nominativo transferibles.

b. Depósitos de títulos públicos nacionales.

c. Seguros de Caución otorgados por Aseguradoras de primer nivel.

d. Depósitos en efectivo en Pesos o Dólares estadounidenses. Estas sumas no devengarán interés alguno.

2.6.3. Devoluciones de las garantías

Una vez efectuada la Recepción Definitiva de la Obra, el Contratista se hallará en condiciones de solicitar la devolución del Fondo de Reparos y la Garantía de Ejecución del Contrato. 

2.7 Seguros.

El Contratista deberá, durante la realización de la Obra objeto del presente contrato incluyendo cualquier trabajo extra relacionado con el mismo, mantener las siguientes coberturas de seguros:

1) Seguro de Accidentes del Trabajo de acuerdo con la ley N° 24557 y en particular con el decreto 991/1996, en la forma más amplia permitida por las reglamentaciones aseguradoras en vigor, incluso cualesquiera de las mejoras negociadas por Convenio Laboral, como asimismo Responsabilidad Civil Patronal y cualquier otro seguro requerido por las leyes y beneficios para empleados, o cualquier otra reglamentación aplicable donde el trabajo debe ser realizado.

El personal que ingrese al barrio y no se encuentre en relación de dependencia con el Contratista deberá tener un Seguro de Accidentes Personales por un importe no inferior de $ 150.000 (pesos ciento cincuenta mil) con la cláusula de no repetición a favor de AVN y ACLC para proteger al Contratista de cualquier responsabilidad por lesiones, enfermedades o incapacidades de cualquier clase, sean totales o parciales, permanentes o temporarias, incluyendo la muerte que pudiera sobrevenir en cualquier momento como resultado de las mismas, a cualesquiera de sus empleados, agentes, servidores o dependientes, incluyendo cualquier indemnización que pudiera resultar en virtud de cualquier reglamentación o ley en vigencia o que pudiera sancionarse en el futuro.

El Contratista deberá exigir esta misma prescripción a todos sus Subcontratistas obligándose a verificar su cumplimiento, haciéndose único responsable por su falta.

2) 
Seguro de Responsabilidad Civil hacia terceros en forma amplia, por un importe no inferior a $ 1.000.000 (pesos un millón) con la cláusula de no repetición a favor de AVN y ACLC, por: accidentes, protección contra toda clase de riesgos de daños o destrucción de la propiedad y lesiones, enfermedad o muerte de personas como resultante de los mismos y donde quiera que se encuentren resultante de cualquier acto, omisión u operación del Contratista y/o Subcontratistas, y/o personal en relación con la Obra y/o causados por sus empleados o dependientes, cualquiera fuese la causa de estos daños. Este seguro deberá incluir por las mismas sumas aseguradas, la Responsabilidad Civil emergente del uso de automotores de cualquier índole, y equipos o maquinarias, propias o ajenas, operadas por el Contratista y sus Subcontratistas.

3) Seguro de Incendio y demás riesgos emergentes de los trabajos a efectuar en sí (riesgo de la cosa) intoxicaciones, derrumbamientos, explosiones, etc.) que cubran las máquinas, herramientas y demás bienes del Contratista, que se hallan en la Obra, por un monto progresivo que en todo momento cubra el valor total certificado hasta la Recepción Definitiva. 

Este seguro, denominado Contra todo Riesgo (All risk), incluirá especialmente el daño a las propiedades.

4) Seguro de responsabilidad civil de automotores y material rodante:

El Contratista deberá presentar pólizas de automotores que cubran la responsabilidad civil por daños a bienes de terceros y lesiones y/o muerte de terceros transportados y no transportados, por un importe no inferior a $ 3.000.000 (pesos tresmillones) con la cláusula de no repetición a favor de AVN y ACL.
Para el caso de reclamos directos o indirectos de terceros al Contratante por un siniestro indemnizable por esta cobertura, la misma deberá ser considerado como asegurado para esta póliza.

Para el caso que algún vehículo del Contratista ocasione daños a las instalaciones del Contratante o a su personal, esta será considerada como tercero para la presente póliza.
Todas las pólizas de seguros serán emitidas por compañías de primer nivel, por el plazo mínimo de un (1) año y pagos por trimestre adelantado, con la aceptación expresa del Contratante y endosadas a favor de éste. Tales pólizas deberán contener endosos apropiados reservándose el Contratante el derecho de auditar sus condiciones de contratación. El Contratista se obliga a entregar al Contratante correspondientes pólizas y endosos antes de comenzar los trabajos.

Dentro de los quince (15) días hábiles de la firma del contrato, el Contratista deberá presentar las pólizas pertinentes en original y copia, o en su defecto certificados de cobertura originales donde se indique la compañía aseguradora, el riesgo cubierto, límites y alcances, vigencia por plazo que cubra la duración del contrato, los montos asegurados que no deberán ser inferiores a los solicitados, indicación de que dicha pólizas no podrán ser modificadas o anuladas sin autorización del Contratante, y con la obligación de la compañía aseguradora de notificar en forma inmediata al Contratante, por escrito, al Contratante en caso que no se abonen las primas correspondientes.

No obstante, el Contratista adoptará en tiempo oportuno todas las disposiciones propias y necesarias y usará las precauciones debidas a fin de evitar daños a terceros, personas y propiedades. Si a pesar de ello, ocurriera algún accidente o se produjese cualquier daño o perjuicios a personas o propiedades, el Contratista deberá proceder de inmediato a reparar y/o indemnizar a su exclusivo costo el daño o perjuicio producido si no fueran cubiertos por los Seguros exigidos.

Queda igualmente convenido que el Contratista se obliga a restituir al Contratante los desembolsos que este hubiera debido efectuar por casos que se produjeran por dichos motivos. El Contratante podrá retener en su poder de las sumas que adeudare al Contratista el importe que estime conveniente hasta que las reclamaciones y acciones que llegaran a formularse por algunos de aquellos conceptos, hayan sido definitivamente descartadas y aquellos hayan satisfecho las indemnizaciones a que hubiese lugar por derecho.

El cumplimiento por parte del Contratista de los requerimientos que anteceden en lo que respecta a la contratación de seguros y entregas de certificados y endosos, no relevará a los mismos de la responsabilidad y obligaciones impuestas en otros artículos de este Pliego.

El Contratante no será en ningún caso responsable por pérdida o daños a cualesquiera de los bienes propios o alquilados del Contratista o bienes de sus empleados o dependientes o bienes de los Subcontratistas, de cualquier tipo o naturaleza, no sólo limitado a maquinarias, equipos, herramientas y estructuras temporarias sino incluso cualquier otro bien de los mismos.  A tal fin, el Contratista hace, expresamente, renuncia a cualquier reclamo o derecho de recupero que puedan tener contra el Contratante por daño o destrucción de sus bienes, propios o alquilados, bienes de sus empleados, agentes, servidores o dependientes o por daños corporales, lesiones, enfermedades o incapacidades de cualquier clase, sean totales o parciales, permanentes o temporarias o muerte.

El no cumplimiento del régimen de seguros, impuesto al Contratista, habilita al Contratante a contratar los seguros requeridos, descontando los premios de cualquier saldo a favor del Contratista.
El Contratista será responsable por todo daño ocasionado por sus dependientes y/o equipos y vehículos, como así también  por los causados por sus eventuales Subcontratistas a su cargo, debiendo indemnizar y mantener indemne al Contratante de cualquier reclamo por accidentes, multas y gastos consecuentes, incluyendo honorarios legales y costas.

A tal fin, el Contratista deberá tener una cobertura que cubra todo daño que pueda causar él o sus eventuales Subcontratistas, a terceras personas y/o cosas de terceros, daños al medio ambiente, contaminación y/o polución repentina, como así mismo la que pudiera causar al Contratante y/o su personal y/o sus cosas. El monto a cubrir por la poliza es el indicado supra.

El incumplimiento de estas condiciones será considerado como incumplimiento grave del contrato, dando lugar al Contratante a resolver el contrato sin mas tramite.

El régimen de seguros establecido en la presente cláusula no limita ninguna responsabilidad, contractual o extracontractual del Contratista hacia Contratante o terceros.

En consecuencia, el Contratista se hará cargo de cualquier suma exigible en exceso de las sumas aseguradas mínimas solicitadas para cada riesgo no cubierto por las pólizas solicitadas. En todos los supuestos el Contratista mantendrá indemne al Contratante por cualquier suma que este último se viera obligado a pagar a terceros por cualquier hecho que sea responsabilidad directa o indirecta del Contratista, o que le pueda ser objetivamente atribuida, o que sobrevenga por cualquier incumplimiento al régimen de seguros establecido.


2.8. Seguridad e higiene laboral.

El Contratista será responsable de la seguridad  y equipamiento de su personal para todas las actividades que se desarrollen en el sitio de los trabajos. Adoptará todas las medidas necesarias para prevenir daños a las personas o a los bienes, sean de las partes Contratantes o de terceros.

El Contratista deberá cumplir estrictamente con todas las normas nacionales, provinciales y municipales en materia de seguridad e higiene laboral que le sean aplicables, en lo que hace al propio Contratista, sus empleados y maquinaria por él utilizada.

Se prestará especial atención a la limpieza y orden en la zona de trabajo.

En caso que el Contratista no mantenga su zona de trabajo limpia de manera satisfactoria para el Contratante o si incumpliera con lo establecido en 2.9., recibirá una notificación del Contratante para corregir el incumplimiento en el plazo perentorio de 72 hs. En caso de persistir el incumplimiento serán de aplicación las multas establecidas en el párrafo pertinente de la cláusula 2.20. de las presentes Condiciones Generales de Contratación.

2.9. Conocimiento de las condiciones zonales.

El Contratista declara tener pleno conocimiento de la zona donde se realizarán las tareas, de sus condiciones físicas, ambientales y de comunicación. Por lo tanto no podrá alegar que las mismas sean causales de demoras o incumplimientos en las tareas encomendadas.

2.10. Protección del Ambiente.

El Contratista deberá tomar las medidas necesarias para proteger el ambiente, para evitar daños a las personas y/o propiedades como consecuencia de la contaminación, el ruido u otras causas derivadas de su método de trabajo y reducir los efectos ambientales de conformidad con las Especificaciones Técnicas.

Debera observar y cumplir con todas las leyes, reglamentos, ordenanzas o normas de autoridad competente en materia de incendios.

Evitará derrames de combustibles o lubricantes u otros contaminantes al terreno o a los cursos de agua. Los residuos, desechos u otros desperdicios serán eliminados de los terrenos de NORDELTA, quedando su disposición bajo responsabilidad del Contratista.

El Contratista deberá presentar y calificar ante el Contratante manuales de operación para contingencias y su remediación ante eventuales derrames de combustibles, agroquímicos o de toda substancia contaminante, incendio, explosiones, contaminaciones, intoxicaciones de personas y fauna, así como toda eventual contaminación y/o alteración del medio ambiente.

2.11. Instrucciones del Director de Obra.
El Contratista deberá cumplir con todas las instrucciones del Director de Obra.


2.12. Iniciación de los trabajos.
La iniciación de los trabajos objeto del presente Contrato está sujeta a la presentación por parte del Contratista - en original y copia a refrendar – de la siguiente documentación: 

· Nómina del Personal afectado a los trabajos incluyendo el personal sin relación de dependencia.

· Póliza de seguro de Responsabilidad Civil hacia terceros por un importe no inferior a $ 500.000 (pesos quinientos mil) con la cláusula de no repetición a favor de AVN y ACLC con su correspondiente pago.

· Pólizas de seguro de automotores que cubran la responsabilidad civil por daños a bienes de terceros y lesiones y/o muerte de terceros transportados y no transportados, por un importe no inferior a $ 3.000.000 (pesos tresmillones) con la cláusula de no repetición a favor de AVN y ACL con su correspondiente pago.

· Póliza de Seguro de Accidentes Personales por un importe no inferior a la $ 150.000 (pesos ciento cincuenta mil) para las personas que ingresen al barrio y no se encuentren en relación de dependencia con el Contratista con la cláusula de no repetición a favor de AVN y ACLC con su correspondiente pago.

· Contrato con la ART con el correspondiente formulario declarando la Obra y el plazo de ejecución, con la nómina del personal y la cláusula de no repetición a favor de AVN y ACLC.                                                                                                          

· Notificación por escrito de la persona que se desempeña como Responsable de los trabajos y la correspondiente autorización para firmar las Ordenes de Servicio o Notas de Pedido. 

· Póliza de Seguro de Vida Obligatorio del personal con su correspondiente pago mensual. 

La fecha del Acta de Iniciación de los trabajos será el punto de partida para el cómputo del plazo de ejecución de los trabajos.

Si a las cuarenta y ocho (48) horas del día indicado como fecha de iniciación de los trabajos no se hubieran comenzado, el contrato podrá resolver el Contrato, en cuyo caso el Contratista responderá por los daños y perjuicios correspondientes y perderá la garantía del contrato. La mora será automática.

2.13. Control de los trabajos.

Dentro del plazo establecido en las condiciones particulares del contrato, el Contratista presentará al Director de Obra un programa en que se detallen la metodología y procedimientos de todas las actividades relativas a los trabajos.

Si el Contratista no demostrase la suficiente actividad durante la ejecución de los trabajos de manera tal que no se alcance el nivel de calidad requerido, el Director de Obra podrá solicitarle la inclusión de recursos adicionales para cumplir con lo comprometido.

Transcurridos siete días corridos, si no se hubiere acatado la solicitud del Director de Obra y/o del Administrador, esta podrá disponer de recursos externos no pertenecientes al Contratista, de manera de acelerar el ritmo de los trabajos y así cumplir con las especificaciones.

Los costos incurridos por parte del Contratante para disponer de estos recursos externos serán debitados al Contratista de su certificación.

Ninguna reclamación del Contratista le dará derecho a paralizar los trabajos.

2.14.Certificación.

Dentro de los cinco primeros dias hábiles de cada mes, el Contratista presentará al Administrador una factura por el monto mensual contratado correspondiente al mes proximo pasado.

El Director de Obra tendrá un plazo de cinco (5) días corridos para verificar la calidad de los trabajos de mantenimiento efectuados, y aprobar asi la liquidación de la cuota mensual.

Si se presentase alguna discrepancia respecto a la prestación del servicio o a su liquidación, en cualquiera de sus partes, el Director de Obra aprobará aquella parte sobre la cual se encuentren de común acuerdo, dejando la parte complementaria sujeta al acuerdo posterior.

2.15. Aprobación y pago de las facturas
Estos pagos están sujetos a presentación por el Contratista de la siguiente documentación:

1. Factura original conforme a ley del tipo B, y confeccionadas a nombre de:

ASOCIACIÓN CIVIL LOS CASTORES S.A.

CUIT nº  30-70732178-0

y deberán ser presentadas para su cancelación en las oficinas sitas en:

Avenida de los Fundadores 265.

NORDELTA

Con tal motivo y debido a requerimientos administrativos, se establece que la condición de pago pactada solo se cumplirá cuando las facturas (emitidas en un todo de acuerdo con las normas de la resolución 3419 y modificatorias) ingresen en nuestra contaduría dentro de los 5 días de su emisión, caso contrario el plazo de pago convenido se considerará a partir de la fecha de presentación de la factura.
2. Formulario AFIP 931, con el pago mensual correspondiente. 

3. Pago mensual de las pólizas de Seguro de:

3.a) Vida Obligatorio del personal;

3.b) Responsabilidad civil;

3.c) Accidentes Personales.

4. Recibos de Sueldos quincenales y/o mensuales del personal afectado a la Obra. 

5. Pago de los aportes al Sindicato unido de trabajadores, jardineros, parquistas, viveristas y floricultores de la República Argentina.

6. Fotocopia del Libro de Sueldos, del periodo fiscal correspondiente. 

7. Pago mensual de la ART, si no se  ha efectuado con la presentación del formulario AFIP 931. 

Los documentos enumerados en los incisos 2 a 7 supra deberán presentarse en original con copia a refrendar.

Queda expresamente establecido que no está autorizada la cesión de facturas y/o derecho alguno emergente de la presente.

2.16. Pagos.

Los pagos podrán ser ajustados por deducciones, anticipos y retenciones. El Contratante deberá pagar al Contratista dentro de los veinticinco (25) días corridos posteriores a la aprobación de los trabajos por parte del Director de Obra.

Los rubros para los cuales no se hayan especificado tarifas o precios no serán pagados por el Contratante y se entenderá que están cubiertos por otras tarifas y precios del contrato.

2.17. Resolución de contrato.

El Contratista o el Contratante podrán resolver el contrato si la otra parte incurriese en incumplimiento grave del mismo.

Causal de resolución por falta del Contratante: si el Contratante se atrasa en los pagos por mas de treinta (30) días corridos respecto a los vencimientos, y siempre que la deuda supere el cincuenta por ciento (50%) del monto total del contrato.

Causales de resolución por faltas del Contratista:

a. El Contratista suspende los trabajos por mas de diez (10) días corridos, sin autorización del Director de Obra.

b. El Contratista incurre en incumplimiento de las leyes laborales vigentes.

c. El Director de Obra y/o el Administrador notifica que la no-corrección de un defecto constituye un incumplimiento grave del contrato, si el Contratista no procede a corregirlo en un plazo que se considere razonable.

d. El Contratista no mantiene las garantías  y seguros exigidos.

e. El Contratista emplea agroquímicos y/o fertilizantes prohibidos bajo todo concepto o de uso restringido sin la previa autorización, por escrito, del Director de Obra.

Si el contrato fuera resuelto, el Contratista deberá abandonar los trabajos de inmediato y retirarse del sitio tan pronto como sea posible.

El Contratista renuncia por el solo hecho de suscribir el contrato a ejercer respecto del Contratante el derecho de retención, aunque sobrevinieran créditos a su favor o surgieran controversias jurídicas entre las partes Contratantes.

2.18. Imprevisión contractual.

El Contratista declara expresamente que asume todos los riesgos que puedan surgir derivados de acontecimientos extraordinarios o imprevisibles, renunciando expresamente a alegar la teoría de la imprevisión en cualquier caso, como causal de modificación del precio, las condiciones de contratación o para solicitar la resolución del contrato. Si lo considera necesario, el Contratista contratará a su cargo, seguros que cubran los riesgos eventuales que puedan acaecer. El Contratista acepta que este trabajo es contratado por ajuste alzado absoluto, sin que exista posibilidad de variación del mismo, excepto en los casos que sean expresamente previstos en el presente o en las condiciones particulares para contratación, de corresponder.

2.19. Caso fortuito o fuerza mayor.

Cualquiera de las partes tendrá derecho a rescindir el contrato cuando, por caso fortuito o fuerza mayor, resultare imposible el cumplimiento de las obligaciones esenciales convenidas.

Una vez recibida la notificación, las partes iniciarán negociaciones tendientes a la preservación del contrato, buscando que se asuman equitativamente las consecuencias del caso fortuito o fuerza mayor. 

La exención de la parte que alegue el caso fortuito o fuerza mayor estará limitada a las prestaciones particulares afectadas por esas excepciones, debiendo cumplir las demás obligaciones puesta a su cargo.

2.20. Incumplimiento.

Por cualquier incumplimiento a las obligaciones del Contratista bajo este contrato se aplicará una multa diaria del setenta y cinco centésimas por ciento (0,75%) sobre el importe total del contrato por cada día en que dure el incumplimiento del Contratista y hasta la efectiva corrección del mismo. 

La aplicación de estas multas será independiente del deber del Contratista de mantener indemne al Contratante por las consecuencias de su incumplimiento, debiendo hacerse cargo de todos los daños y perjuicios relacionados con el mismo.

A los efectos de las aplicaciones de las penalidades citadas, las multas se calcularán sobre el costo de la liquidación final que corresponda.

Todos los montos que surjan de la aplicación de multas descriptas en la presente cláusula podrán ser directamente descontados o compensados de cualquier suma que el Contratante deba abonarle al Contratista.

2.21. Solución de divergencias 

El Contratista deberá formular sus reclamaciones dentro de los dos (2) días de producida la causa que las origine.

Agotadas las gestiones de arreglo entre el Contratante, el Director de Obra, el Administrador y el Contratista, las divergencias serán sometidas a la mediación de un Mediador registrado según Ley 24.573 en el Ministerio de Justicia de la Nación, al que se dirigirá el requerimiento por cualquiera de las partes.

En ningún caso y bajo ningún concepto, mientras se arbitran las divergencias, el Contratista podrá suspender los trabajos parcial, temporal, total o definitivamente fundándose en disidencias en trámite.

Agotadas las tareas del Mediador, en caso de disconformidad de cualquiera de las partes, las mismas tendrán expedita la vía judicial correspondiente para hacer valer sus derechos, fijándose como tribunal competente los ordinarios de la ciudad de Buenos Aires, renunciando las partes a cualquier otro fuero o jurisdicción.
3. 
CONDICIONES PARTICULARES DE CONTRATACION

Contratante: ASOCIACIÓN CIVIL LOS CASTORES S.A.

Dirección: Avenida de los Fundadores 265. Nordelta.

Nombre del contrato: Mantenimiento integral de espacios verdes, area deportiva y sector de porterias del Barrio Los Castores.

Descripción de los trabajos: Mantenimiento de césped en areas comunes, lotes y veredas, incluida su fertilizacion, y resiembras. Mantenimiento de arboles, consistente en riego, fertilizacion, control sanitario, poda, tutorado y reemplazo si fuera necesario. Mantenimiento de canteros. Mantenimiento de instalaciones deportivas del Club Los Castores. Mantenimiento de canchas de tenis. Mantenimiento de pileta de natación. Mantenimiento de la cancha de futbol. Limpieza de instalaciones de porteria y del Clubhouse.

Sistema de contratación: Ajuste alzado.

Fecha de inicio de los trabajos: 01/07/2004.

La vigencia del contrato es de un (1) año.

Forma de pago: Doce (12) pagos mensuales iguales. Facturación a mes vencido. Pago a veinticinco (25) días de fecha de facturación.

Anticipos: no están previstos.

Reglamentación de las comunicaciones mediante Ordenes de Servicio y Notas de Pedido:

1. Ordenes de Servicio. El Director de Obra y/o el Administrador comunicará sus decisiones escritas mediante Ordenes de Servicio numeradas, y confeccionadas por duplicado, de las cuales retendrá una el Contratista y otra el Contratante. Toda Orden de Servicio no importa modificación alguna de lo pactado contractualmente, salvo indicación explícita de lo contrario. El representante del Contratista deberá notificarse de la Orden de Servicio en el día de su fecha, y tendrá un plazo de cinco (5) días corridos para cumplir lo solicitado, a menos que efectúe reservas de cumplimiento, en cuyo caso la obligatoriedad de cumplirla se suspenderá por cinco (5) días más. El incumplimiento de una Orden de Servicio facultará al Director de Obra a notificar al Contratista que ha incurrido en un incumplimiento grave de las condiciones del contrato.

2. Notas de Pedido. El Contratista se dirigirá al Director de Obra a través de las Notas de Pedido numeradas, y confeccionadas por duplicado, de las cuales retendrá una el Contratista y otra el Director de Obra. El Director de Obra deberá notificarse al solo requerimiento del Contratista, sin que esto implique aceptación de su contenido, aunque no se haya formulado reserva alguna al respecto.

4.
ESPECIFICACIONES TECNICAS.

Las presentes especificaciones técnicas contemplan los lineamientos generales para el mantenimiento de los espacios verdes del barrio, su club, las áreas deportivas y el sector de acceso perteneciente al mismo.

Se acompaña Esquema Base de Mantenimiento (EBM), que servirá como guía y que deberá ser seguido rigurosamente a fin de lograr una presentación adecuada del barrio y el Anexo III – Pliego Técnico para el Mantenimiento de Espacios verdes - Los Castores - Nordelta. 

El mantenimiento a realizarse distingue 4 áreas de trabajo :

1. Mantenimiento de césped.

2. Mantenimiento de árboles.

3. Mantenimiento de canteros.

4. Mantenimiento de instalaciones deportivas y limpieza de la Portería y el Club House.

1. 
Mantenimiento de césped : A su vez contempla áreas que por su uso y presentación, deben recibir distinta intensidad de trabajo : 

1.1 Terrazas (lotes Baldíos) : El corte deberá ser realizado con equipo adecuado (Tractor con desmalezadora o preferentemente con máquina tipo roughera ) con la frecuencia que se indica en el EBM. Son áreas donde no se debe considerar resiembra de invierno, fertilización ni control de malezas. Aunque la frecuencia varía de acuerdo a condiciones de clima, sugerimos contemplar una cantidad de cortes no menor de veintiocho (28) cortes al año así distribuidos: Ene-Feb dos (2) cortes mrensuales, Mar-Abr-May tres (3) cortes mensuales, Jun-Jul-Ago un (1) corte mensual, Sep-Oct-Nov-Dic tres (3) cortes mensuales. Los límites de los lotes baldíos con lotes construidos o en construcción, deberán ser repasados con equipo adecuado (guadaña mecánica evitando dañar plantas y/o árboles). Lo mismo vale para las zonas donde se acumule agua que impida el normal trabajo de la desmalezadora.

1.2 Veredas : Es la superficie verde limitada por el cordón cuneta de la calzada y la línea municipal correspondiente. No se debe considerar la resiembra de invierno, ni la fertilización, ni el control de malezas. Debe seguirse la frecuencia establecida en el EBM, sugiriendo contemplar una cantidad mínima de cortes de treinta y tres (33) por año así distribuidos: Ene-Feb dos (2) cortes mensuales, Mar-Abr tres (3) cortes mensuales, May-Jun-Jul-Ago dos (2) cortes mensuales, Sep tres (3) cortes mensuales, Oct-Nov-Dic cuatro (4) cortes mensuales.

1.3 Costas de lagos : Es la superficie de terrenos baldíos que limita con el lago, donde no se puede cortar con tractor. El tratamiento en cuanto a resiembra, fertilización y control de malezas, es el mismo que para terrazas. Debe seguirse la frecuencia establecida en el EBM, sugiriendo contemplar una cantidad mínima de cortes de veinte (20) por año así distribuidos: Ene-Feb-Mar-Abr dos (2) cortes mensuales, May-Jun-Jul-Ago un  (1) corte mensuales, Sept-Oct-Nov-Dic dos (2) cortes mensuales.

1.4 Areas comunes : Son las indicadas en el croquis que se adjunta, además de cul de sacs, plazoletas y bulevares. El tratamiento de estas áreas debe ser intensivo en cuanto a resiembra de invierno, fertilización y resiembra. Debe seguirse con lo indicado en el EBM. Previo a la realización de cualquiera de las tareas indicadas, se deberá dar aviso a la autoridad competente, a fin de verificar la realización de las mismas. El corte deberá ser realizado con equipo que asegure una diferenciación en cuanto a la presentación de las áreas citadas (Roughera). La frecuencia de corte a aplicar, debe estar de acuerdo con la fijada en el EBM, sugiriendo contemplar una cantidad mínima de cortes de treinta y siete (37) por año así distribuidos: Ene-Feb-Mar-Abr-May tres (3) cortes mensuales, Jun-Jul-Ago dos (2) cortes mensuales, Sept-Oct-Nov-Dic cuastro (4) cortes mensuales.

1.5 Club: El tratamiento debe ser intensivo en cuanto a resiembra de invierno,    fertilización y resiembra. Debe seguirse con lo indicado en el EBM. Previo a la realización de cualquiera de las tareas indicadas, se deberá dar aviso a la autoridad competente, a fin de verificar la realización de las mismas. El corte deberá ser realizado con equipo que asegure una diferenciación en cuanto a la presentación de las áreas citadas (Máquina de empuje). La frecuencia de corte a aplicar, debe estar de acuerdo con la fijada en el EBM, sugiriendo contemplar una cantidad mínima de cortes de cincuenta y dos (52) al año – un (1) corte semanal -.

· Cancha de fútbol: El tratamiento debe ser intensivo en cuanto a resiembra de invierno, fertilización y resiembra. Debe seguirse con lo indicado en el EBM. Previo a la realización de cualquiera de las tareas indicadas, se deberá dar aviso a la autoridad competente, a fin de verificar la realización de las mismas. El corte deberá ser realizado con equipo que asegure una diferenciación en cuanto a la presentación de las áreas citadas (Lomera). La frecuencia de corte a aplicar, debe estar de acuerdo con la fijada en el EBM, sugiriendo contemplar una cantidad mínima de cortes de cincuenta y dos (52) por año - un (1) corte semanal -. Además incluye todas las tareas de mantenimiento adecuadas al fin determinado de la cancha (cortes horizontales y verticales, fertilizado, combate de malezas, drenado, bacheo, etc.), el marcado de líneas correspondientes al juego y la provisión de todos los insumos requeridos para estas tareas.

1.6 Acceso: El tratamiento debe ser intensivo en cuanto a resiembra de invierno,    fertilización y resiembra. Debe seguirse con lo indicado en el EBM. Previo a la realización de cualquiera de las tareas indicadas, se deberá dar aviso a la autoridad competente, a fin de verificar la realización de las mismas. El corte deberá ser realizado con equipo que asegure una diferenciación en cuanto a la presentación de las áreas citadas. La frecuencia de corte a aplicar, debe estar de acuerdo con la fijada en el EBM, sugiriendo contemplar una cantidad mínima de cortes de cincuenta y dos (52) por año - un (1) corte semanal -.

2. 
Mantenimiento de árboles: Contempla las tareas necesarias para asegurar un normal desarrollo de las especies existentes en el barrio. En el EBM se citan las tareas a desarrollar, sus frecuencias y sus épocas de realización, los cuales deben seguirse cuidadosamente. La frecuencia de riego que se establece, está naturalmente condicionada a las condiciones climáticas. Se deberán reponer, durante el invierno, las especies que se hayan secado, por especies de similar tamaño.

3. 
Mantenimiento de canteros : Las tareas deberán ser tales que el aspecto que ofrezcan sea el óptimo permanentemente. Las tareas a realizar están contempladas en el EBM y deberán ser cumplidas con rigurosidad. Se deberán reponer por estación los plantines existentes.

Varios:

· El personal del Contratista deberá cumplir con  todas las normas de seguridad impuestas por Nordelta y deberá contar con vestimenta que lo identifique. 

· Deberá presentarse con frecuencia semanal un programa de tareas que será entregado al Encargado del Barrio, quien supervisará los trabajos realizados. En el mismo, se dejará constancia de la cantidad de personal afectado a los trabajos en la semana anterior con detalle de lo realizado día por día.

Adjuntos: Croquis del Barrio Los Castores con determinación de las superficies de aplicación de estas especificaciones, designados Nº 
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